

GEBRAUCHSANWEISUNG FÜR DIE HARLEQUIN HARZBESCHICHTUNG

Harlequin Confidance

Beim Harlequin Confidance handelt es sich um ein flüssiges Harz, das feste Oberflächen wie Holz, Linoleum und PVC griffiger macht. Die Bodenbeläge von Harlequin Floors verfügen bereits über eine rutschfeste Oberfläche, aber viele Tanzstudios verwenden Holzböden, die unter Umständen mehr Rutschsicherheit benötigen.

Ein Liter Harlequin Confidance reicht zur Beschichtung von ca. 100m² Bodenfläche.

- Reinigen Sie den Boden vor der Beschichtung gründlich
- Verdünnen Sie Harlequin Confidance im Verhältnis 1:20 mit sauberem Wasser und verteilen Sie die Lösung mit einem feuchten Wischmopp
- Lassen Sie den Boden vollständig trocknen

Die Umweltbedingungen und Anforderungen an den Boden können abweichen, daher sollte die Dosierung des Harlequin Confidance entsprechend angepasst werden. Je höher die Konzentration der Harzbeschichtung, desto rutschfester wird der Boden. Sollten nach dem Trocknen des Bodens Harzrückstände sichtbar bleiben, ist die Konzentration zu hoch. In dem Fall sollten Sie die Beschichtung mit heißem Wasser entfernen und den Vorgang mit stärker verdünntem Harlequin Confidance wiederholen.

Wenden Sie Harlequin Confidance nicht auf Böden an, die bereits mit einer flüssigen Harzbeschichtung überzogen sind, ohne die vorherige Schicht zu entfernen. Mischen Sie Harlequin Confidance nicht mit anderen Produkten.

Wie bei allen Beschichtungs- und Reinigungsmitteln stellen Sie bitte sicher, dass Sie die Sicherheitsanweisungen auf der Rückseite der Flasche jedes Produkts gelesen haben.

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeiter unter +49 (0) 30 340 441 600.

